

飞往中国的阿联酋军机被印度扣留

印方诡辩:过境申请表中未注明载有武器和爆炸物 中国专家:军机有武器正常,印度小题大做

当地时间6日晚,阿联酋一架空军运输机过境印度加尔各答国际机场被扣留。印方7日称,因为机上载有未申报的武器和爆炸物。



6日,阿联酋一架C-130军用运输机在飞往中国的途中,在印度加尔各答机场加油时被扣留。

阿联酋军机9人被扣留

据报道,这架C-130飞机由阿联酋首都阿布扎比市飞往中国,6日在加尔各答国际机场降落加油。

印度国防部的一位发言人7日称:“这是一次常规过境,他们申请并已获得准许。但在申请表格的特殊物品一栏中,没有注明飞机上载有武器和爆炸物。机场工作人员在上机检查发现后立即通知了机场管理局以及印度政府相关部门。”随后,机上包括机长在内的9名机组成员被扣留。

印方对机组人员进行了审讯。印度国防人员表示,即使是常规过境,机上若载有特殊物品,都必须说明。

印度有关部门还在调查

印度一电视台7日援引官方的消息称,机场管理层、海关官员与相关部门于6日晚间召开会议,同意7日早晨让飞机按原计划飞往中国。一度有报道称,印度7日已经释放了这几位机组人员。

但机场高级官员7日称,机场现在还没有弄清武器的种类与具体的数量,需要等相关部门的调查与鉴定。

目前,印方还在调查出现这一问题究竟是沟通差错还是其他问题。这位官员透露称,直到7日下午,飞机还没有离开机场。

中国驻印度使馆工作人员7日表示,他们已经注意到这个消息,截至目前事情尚未有新的进展。

借机生事博取战略好处

对此,中国军事专家戴旭在接受采访时表示,这件事是印度方面小题大做了。

戴旭说,作为空军飞机,机上即便有武器也属于正常配备,情理之中。而且,这并没有给印度造成什么影响或者损失。在途经印度加油报备物品时,不可能将飞机上所有的东西一一写明,告知基本用途即可。

戴旭分析称,这是印度方面扯上与中国的关系,借机生事。最近,印度为了博取一些西方大国战略上的好处不断拿中国做文章。

看看印度都干了啥

炒作得毫无新意 印媒又称“中国入侵”

中国外交部发言人姜瑜8日表示,中方边界巡逻严格遵循有关规定,不会越境进入他国领土。

在8日举行的外交部例行记者会上,有记者问:最近又有报道说中国军队越境进入印方边界地区,并在岩石上涂上“中国”字样以宣示领土主权。你有没有看到这些报道?是否认为这些报道是真实的?

姜瑜回答说,印度个别媒体近期经常释放一些这方面的信息,这些都是没有根据,也是不正确的。中方边界巡逻严格遵循有关规定,不会越境进入他国领土。在中印边界问题解决之前,中印双方应该共同努力,共同维护边界地区的和平与安宁。

印度某报6日报道称:“在中国的直升机

侵犯印度领空之后,中国陆军又公然越过拉达克地区的边界,并将该地区的岩石涂成了红色。”印度官方消息人士称,中国军队越过芒特吉亚附近的边界,进入印度领土近1.5公里,还把红色喷漆涂在岩石上。

“中国军队侵入的地区”主要是列城东部的楚玛尔地区。消息人士说,该地区的居民称中国军队进入了这里,还用红色喷漆在岩石上用中文写满了“中国”。印度边境巡逻部队7月31日发现了祖隆拉山口附近岩石上的红色标记。消息人士说,“中国人侵入”了这一地区,还在这里到处写上了“中国”。印度战略专家乌代·巴斯卡尔认为:“在印度看来,中国似乎试图通过这样做来增加筹码,特别是在复杂的领土争端上。”

塔扩建空军基地 印度也想插一脚

7日,印度总统普拉蒂巴·帕蒂尔首次对塔吉克斯坦进行友好访问。帕蒂尔在与塔吉克斯坦总统拉赫蒙进行会晤后呼吁中亚国家共同努力打击威胁全世界安全的国际恐怖主义。联想到印度曾与俄、塔签署过一项三边防御协议,共同拥有塔吉克斯坦首都杜尚别附近的“艾尼”空军基地。

有媒体分析认为印度是借反恐的名义扩

大在中亚的军事存在。

早在普拉蒂巴·帕蒂尔访问前夕,塔吉克斯坦外交部发言人达夫拉特·纳兹里耶夫就曾透露,希望印度能在两国军事技术合作的框架内,参与塔吉克斯坦首都杜尚别附近“艾尼”空军基地的改建和设备更换工作,“艾尼”机场扩建后可以停靠放置米格-29等重型战斗机。

罗拉

劣质插座, 家中的“定时炸弹”

时值入秋,又到了火灾多发的季节。生命财物的巨大损失,使我们不得不警醒,火灾随时可能发生在身边!

2008年冬,某小区魏先生晨练后回家,刚走到自家楼下时,便看到救火车正停在楼下,在他不知所以然时,抬头往楼上一看便当场愣在那儿!滚滚浓烟正是从他家阳台上冒出来的,经过一番施救后,火灾得到了控制。虽然家中财产受到严重损失,但好在没有人员伤亡。据笔者了解,因事发前晚有寒流,所以魏先生使用暖气和空调取暖,但却将这两个大功率的用电器插到了一条插座上,由于普通插座的承载功率最大为2500瓦,而魏先生使用的电暖气功率是1500瓦,1.5匹空调的功率是1500瓦,由于同时使用,超出插座电流安全承载范围近500瓦,所以造成插座严重超负荷,由于电线过载造成电线起火引发了火灾事故。事后发现,魏先生家中使用的插座,根本就属于劣质插座,就更有提有热动能过载保护功能了,所以在产生过载时,根本无法自动切断电源,才引起火灾发生。

日常生活中的您,是否知道如何挑选和使用电源插座呢?有人回答:插座不就是连接电器用的嘛,于是便将电磁炉、微波炉、空调等大功率电器的插头统统往上插,各种电线像蜘蛛网似的交织在一起。殊不知这样使用是一个严重危险的错误!只有在额定电压,额定电流、额定功率都在安全范围内,电源产品才能正常工作。如果负荷过重,产生过载,势必使元件减少使用寿命或破坏,造成断路、短路、甚至熔化,有的甚至能引起火灾或触电事

故,想彻底杜绝因过载带来的麻烦,要挑选带有热动能过载保护功能的插座,此类插座采用可恢复过载保护器,反应灵敏,在电流超载时,产品中的防过载保护器,会迅速切断电源,保护用电器安全。在排除过载后,手动便可恢复过载保护功能。

突破电气是全国电器附件标准化技术委员会,全国雷电防护标准化技术委员会,全国防雷器标准化技术委员会的主要成员单位,其公司产品突破插座,独有OPPIS欧普斯开关技术,此项技术集热动能过载保护+电源指示灯+开关为一体,在排除过载后,只需一个电源开启的手动动作,就可恢复热动能过载保护功能,避免因插座过载造成的电器设备损毁和更换保险丝的麻烦。突破承诺给消费者1+10的售后服务(1年质保、10年免费维修)。此项售后保障在插座业界是前无先例的。保证用电环境的绝对安全,是我们的责任,品质好的同时,更需要安全的保证。

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中大大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环盈合万货城

突破插座官方网站:www.topline.com.cn
免费客服热线:4008-986-315
郑州客户专线:0371-68796891

礼赞祖国60周年华诞 6万现金超值返
加入会员 套套尊享4.9折 再返600元礼券 仅限100套

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所



刘旭阳

生日: 2008年5月30日
爱好: 听音乐
父母寄语: 健康 快乐
网络热度: ★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

免费报名

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报·昭元·宠爱儿童摄影魅力联合